



臺灣南投地方檢察署新聞稿

發稿日期：114 年 12 月 3 日
連絡人：賴政安主任檢察官
連絡電話：(049)2242602*2029

「溫暖有感 以愛復歸」 南投地檢結合南投更保辦理更生 80 慶祝活動

本署結合財團法人臺灣更生保護會南投分會（下稱更保南投分會）於民國 114 年 11 月 27 日，在本署大禮堂，舉辦「114 年度第 3 次更生輔導員精進教育訓練暨第 80 屆更生保護節有功人士表揚慶祝大會」。本次活動特別邀請更保南投分會委員、榮譽顧問、更生輔導員與社會資源單位等貴賓齊聚一堂，以「溫暖有感 以愛復歸」為主題，期盼藉由成果展演與經驗分享，讓社會大眾理解更生保護不僅是預防再犯，更是支持每位經歷挫折的生命重新站起、回到家人與社會的重要力量。

更保南投分會鄭家珍主任委員致詞時表示，更保南投分會多年來堅定走在陪伴更生人的第一線，靠著委員、榮譽顧問、工作人員及志工們點滴累積的努力，讓南投更保服務逐步落實在地化、專業化與溫暖陪伴。鄭主任委員強調更生保護工作核心是「相信每一個願意改變的人」，更保南投分會未來仍將持續與地檢署攜手合作，串聯更多資源，讓社會看見更生保護的正向力量。

本署郭景東檢察長隨後頒獎表揚在更保工作上長期付出的夥伴們，肯定他們在陪伴訪視、資源連結及生活支持等面向的專業與無私奉獻。也特別感謝更保委員、榮譽顧問及南投地區長期協助的社會資源單位，他們是更生人的重要支柱，更是連結社會與更生人間的關鍵橋樑，以行動

證明不放棄任何願意悔改的人，郭檢察長對此表達高度敬佩。

南投更保於今年工作成果豐碩，黃世賢更生輔導員榮獲臺灣更生保護會總會「十大傑出更生輔導員」殊榮，象徵南投更生輔導工作的專業與溫度深獲全國肯定。此外，更保南投分會更榮獲行政院反毒有功人士(團體組)獎項，此為全國最高層級之反毒榮譽，代表南投在戒癮服務與毒品防制上的努力已獲中央機關高度肯定，具有重大意義。

本署及更保南投分會為感謝更生輔導員長期付出，今年特別選拔 10 名績優更生輔導員，頒發獎牌以資鼓勵，希望藉此拋磚引玉，吸引更多民眾加入更保行列，成為支持更生人的力量來源。活動最後，全體與會者一同回顧「十大傑出更生輔導員的心路歷程」，並欣賞由總會專人拍攝的南投十大傑出更生輔導員得獎人及南投分會宣導影片，為更保南投分會增添更多鼓勵與感動。影片呈現南投在更保工作的深度與溫度，更展現每位輔導員不離不棄的陪伴精神。

本署與南投更保分會共同期盼未來能持續推動在地化、多元化的更生保護模式，讓服務不只是矯正結束後的延伸，更能深入生活重建與社會連結的各個面向。在大家共同努力下，若能讓社會少一個壞人，就能多一個好人，讓愛與支持成為改變生命的力量。



(本署郭景東檢察長致詞)



(頒發紀念品給十大更生輔導員)



(績優更生輔導員獲獎者合影)



(活動大合照)